ANNEE SCOLAIRE 2016-2017

Circonscription Lyon1er/6ème                    PROCES-VERBAL  du CONSEIL D’ECOLE

	ECOLE
	JEAN ROSTAND Elémentaire


	Date 
	01.06.2017


	Commune 
	LYON 6



	Participants               prénom, nom, fonction

	Présents : M. Rophille, directeur et l’équipe enseignante de l’école élémentaire, M. Duvernois, adjoint aux affaires scolaires et à la démocratie de proximité
Mmes Hemar, Prallong, parents d’élèves « Parents de Rostand »

Mmes Baptiste, Belmont, Benon, Giraud, Johnson, Komaroff, Petorin, parents d’élèves PEEP.

Mme Monticelli, invitée « enfants de Rostand »




	Absents excusés               prénom, nom, fonction

	Personnes excusées : Mme Daydé, inspectrice de l’éducation nationale, Mme Chatillon, infirmière Ville de Lyon, Mme Brugnera, adjointe au Maire de Lyon déléguée à l’éducation, à la vie étudiante et à la promotion universitaire, Mme Lambelet, DDEN.


	Ordre du jour

	1- Enfants de Rostand (actions en cours, kermesse)
2- 2017.2018 : effectifs à ce jour et organisation pédagogique.
3- LivrEval et LSU
4- Actions d’école de fin d’année ;
5- Travaux et aménagements réalisés et en cours sur l’école.



Rédaction du procès-verbal
( Enfants de Rostand : Le tirage de la tombola se fera lors du prochain goûter sur l’école.

La kermesse se déroulera le jeudi 29 juin. Des informations sont à venir pour les parents. Il n’est pas exclu de proposer le vendredi une autre année. Les parents sont invités au niveau des classes à prendre en charge par roulement de 30 minutes un jeu lors de la kermesse. Le pique-nique lui se fera le 6 juillet. 
( Effectifs pour 2017-2018 : 
	CP
	CE1
	CE2
	CM1
	CM2

	67
	68
	75
	85
	67


Au 1er juin, 362 élèves inscrits pour la rentrée mais les inscriptions se poursuivent. L’organisation définitive des classes n’est pas actée à ce jour. Ce qui est sûr c’est qu’il y aura des doubles sections l’an prochain, les CM1 actuels finissant l’année à 33 et 34 par classe.
Nouveaux enseignants sur l’école : Mme Gazelle et Accary quittent l’école (remerciements du directeur pour leur implication). Deux nouvelles enseignantes sont nommées. Mme Fontaine sera en formation pour une année l’an prochain. La personne qui la remplacera n’est pas encore nommée.
( LivrEval et LSU : l’éducation nationale met en place cette année le LSU (Livret scolaire unique) pour tous les élèves au plan national. Sur l’école nous utilisons un livret numérique privée, LivrEval, validée par l’Education Nationale qui permet aussi une exportation vers le LSU. Tout élève quittant l’école pourra donc être retrouvé sur le LSU. Si les enseignants sont très satisfaits du livret scolaire numérique ils s’interrogent sur le fait que dans toutes les classes certains parents ne se sont jamais connectés et ne l’utilisent pas. 
( Actions sur l’école : 

· Sur mai et juin : intervention en CM2 de la Croix Rouge et obtention de l’IPS (Initiation Premiers Secours) pour tous les élèves. Retour positif même s’il faut ensuite exploiter cela en classe.
· Classe de mer des CE1 Mme Jacquier et CM1 Mme Manueli.
· Sensibilisation à la déficience visuelle pour plusieurs classes avec intervention de personnes de l’association Valentin Haüy.
· Sortie Musée gallo romain à St Romain en Gal pour 2 CE2 et sortie grand Lyon (les places de Lyon) pour le 3e.
· Sortie à Vulcania dans le cadre des apprentissages pour 2 CM2.
· Sortie à la ferme pour les 3 CP et le CE1 Mme Accary.
· Sortie accrobranches en juillet pour 2 CM2.
· Sortie théâtre Tête d’Or pour 175 élèves de l’école.
· Journée pour un CM2 au tournoi de tennis Lyon avec rencontres de joueurs.
Mr Rophille rappelle que ces sorties sont possibles en grande partie grâce à l’association « les enfants de Rostand » et insiste sur l’implication des familles.
( Travaux et aménagements réalisés ou à venir : 
La classe de CE1 de Mme Accary a été refaite entièrement (peinture et sol)
Le couloir de l’aile ouest devrait être refait durant l’été.
La réfection de sols de classe sera progressive sur les prochaines années.

Les visiophones installés posent encore question (qualité du son, commande d’ouverture des portes) En attente de décision de la ville.

Le directeur fait une demande d’arrivée d’eau pour le jardin de l’école avec un abri jardin associé.

( Divers : La campagne de préinscription aux activités périscolaires se termine. Le directeur validera les préinscriptions avant fin juin afin d’éviter les soucis de la rentrée 2016.

A ce jour, pour les retardataires, il faudra venir voir le directeur pour être inscrit.

Une communication sur les cahiers de liaison et sur les affichages de l’école sera faite pour la rentrée échelonnée des CP /CE1 à 8h20 et celle des CE2/CM1et CM2 à 9h30 le lundi 4 septembre.

Il devrait être possible de diffuser les listes de fournitures pour tous les niveaux avant les vacances.

En conclusion, Mr Rophille fait part de sa satisfaction à travailler sur l’école, remercie enseignants, parents et municipalité. Les parents élus se disent très satisfaits aussi des actions mises en œuvre cette année et des aménagements sur l’école.
Rajaâ JOHNSON secrétaire de séance
                     Serge ROPHILLE directeur d’école

                                    




         Date : 08.06.2017
                          




         Signature
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